

## ÉKSZERDOBOZZAL GAZDAGODOTT A SPORTKÖZPONT

Január 17-én adták át Mórahalom új sportcsarnokát, mely hét hónap alatt készült el. A Móradosi Sportcsarnok fontos része a település megújuló sportinfrastruktúrájának. Az átadót követően a Mezőkövesd-Magyar juniorválogatott mérkőzésel avatták fel a csarnokot.

Az 508 millió forintos összköltséggel bíró beruházásra a Magyar Kézilabda Szövetség az általa jóváhagyott TAO támogatásból 348 millió 292 ezer Ft anyagi forrást biztosított, Mórahalom város önkormányzata 152.600.000 Ft-ot, míg a Tisza Volán SC 7.653.000 Ft önerőt állt a költségeket tekintve. A májusi alapkövetelt követően gőzerővel



elindultak a munkálatok, ennek eredményeképpen kedden este az ünnepélyes átadóra már csordul-

tig megtelhetett a lelátó. Az új, mintegy 1.900 négyzetméteres csarnok elsősorban a kézilabdát

szolgálja, de más sportágakat is ki fog szolgálni a jövőben.

*folytatás a 4. oldalon*

## II. MOLNÁR FRANCISKA JUDO KUPA KÉT OLIMPIKONNAL

# TÖBB SZÁZ IFJÚ CSELGÁNCOSZÓ A TATAMIN



A tavalyi nagy sikerű Molnár Franciska Emlékverseny után idén január 21–22-én ismét cselgáncs versenyt rendezett a Mórahalmi Judo Sportegyesület, aminek a Városi Sportcsarnok adott otthont.

A II. Molnár Franciska Judo Kupára hazaiakon kívül román és szerb csapat is érkezett. Összesen 19 csapat 208 versenyző regisztrált 71 súlycsoportban.

Versen्यünkre elfogadta a meghívást a Magyar Ezüst Érdemkeresztel kitüntetett olimpiai 5. (London 2012) és 7. (Rio 2016) helyezett, Világbajnoki bronzérmes, Európa-bajnoki bronzérmes, kétszeres Junior világ- és Európa- bajnok, ötszörös

magyar bajnok: *Karakas Hedvig* és mesteredzője, *Toncs Péter*.

Meglepetésünkre és nagy örömmünkre családi programját megszakítva idén is ellátogatott a versenyünkre *Ungvári Miklós* olimpiai ezüstérmes (London 2012) cselgáncsozó is, így egyszerre két olimpiikon jelenlétében nyithatta meg a rendezvényt *Nógrádi Zoltán* polgármester.

*folytatás a 7. oldalon*

### TARTALOM

Pályázat szociális alapú lakásokra	3	25 éve a mórahalmi oktatásban	6	Gondolatok a házszentelésről	11
Újdonságokkal jön a Mórahalmi Nyár!	5	A településért végzett áldozatos munka elismerése	14	Diákolimpia 2017	15

## Tájékoztató Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. január 26-án tartott rendes képviselő-testületi ülésén elhangzottokról és a képviselő-testületi ülésen született döntésekről

A polgármester az önkormányzat két képviselő-testületi ülése közötti tevékenységről szóló beszámolójában többek között az alábbiakról tájékoztatta a képviselő-testületet és a lakosságot:

- A **Kissori úti lakópark** közművesítési munkálatainak befejeződését követően annak érdekében, hogy az elsősorban CSOK támogatás igénybevétele ezen a területen építkező családok kézzel fogható, elkészült lakóházak közül tudjanak választani, ezért **több vállalkozás** összesen 6 db építési telket bérel, amelyen **értékesítésre szánt mintaházakat fognak felépíteni.**

- **Mátyás király körúton út és járda építése, gyalogos átkelőhely kijelölése** megnevezéssel az önkormányzat közbeszerzési eljárást folytatott le, amelynek nyertes kivitelezője a Móraút Kft. lett, amely idő közben már megkezdte a kivitelezési munkálatokat a Bajcsy-Zsilinszky u. és a Mátyás király közút között. A beruházás a Magyar Közút Nonprofit Zrt. által az Önkormányzattal konzorciumban elnyert TOP pályázat Mórahalmi szakaszaként fog megvalósulni.

- Január 17-én ünnepélyes keretek között **átadták a Móradoomb körúton felépült, 1.900 négyzetméteres kézilabdapályával rendelkező sportcsarnokot.** A sportfejlesztési program részeként hét hónap alatt elkészült sportcsarnok 508 millió forintos költségéből 348 millió forintot a Magyar Kézilabda Szövetség által jóváhagyott TAO-támogatás fedezett, az önkormányzat önéreje 152 millió, a Tisza Volán SC hozzájárulása 8 millió forint volt.

- Elkezdődött a **Móradoombi új uszoda** kiviteli terveinek elkészítése.

- **Folytatódik a színházi évad az Aranyszömben**

Jegyek még kaphatók az alábbi előadásokra:

Ma éjjel szabad vagyok február 27. hétfő 19. óra.

Ez volt, ez van, vidámság 2 részben, 7 képben március 13. hétfő 19. óra.

A **mórahalmi színtársulat bemutatja Karinthy Frigyes: A bűvös szék című zenés kabaré estét két felvonásban.** Rendező: Lázár János  
**Előadások:**

2017. március 18. (szombat) 19 óra

2017. március 19. (vasárnap) 15 óra

Jegyek 1.900,-Ft-os áron kaphatók: az Aranyszömb Rendezvényházban és 0-24 óra között a Thermál Panzió recepcióján, ahol bankkártyás és Szép kártyás vásárlásra is van lehetőség.

- **A mórahalmi Karitászcsoport húszéves fennállását** 2016. december 28-án hálaadó szentmisével, családi hangulatú visszaemlékezésekkel és köszöntő műsorral ünnepelték meg az önkéntesek és a meghívott vendégek.

- **A Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő:**

/ **január közepéig** szinte minden nap este 22 óráig tartó **hosszított nyitva tartással várta** a fürödni és kikapcsolódni vágyó **vendégeket,**

/ **a fürdő új szolgáltatásaként már szárítógépet is használhatnak** a fürdő vendégei,

/ **a végéhez közeledik a fürdő** – pályázati forrásból, önkormányzati támogatásból és banki hiteltől megvalósuló – Szent László park felőli **új főbejáratának kiviteli tervezése.**

- 2016. december 27-én aláírásra került a Nemzetgazdasági Minisztérium és Önkormányzatunk között a Millenniumi sétány 17. szám alatti **Kormányablak mögötti volt technikai kabinet felújítására vonatkozó támogatási szerződés. A beruházás I. ütemében** 2017. december 20-ig a Szegedi Szakképzési Centrum szervezetén belül **tanműhelyként funkcionáló tagintézmény korszerűsítésére és a működtetéshez szükséges eszközök beszerzésére kerül sor** 250 millió forint összegű, 100%-os támogatási intenzitású minisztériumi forrásból. A II. ütemben egy új épületet épít az önkormányzat, amennyiben a Minisztérium további támogatást nyújt hozzá.

- Január 21-én 360 versenyző részvételével tartották a II. Molnár Franciska **JUDO Kupát a Városi Sportcsarnokban.**

- Az önkormányzat **56-os Emlékbizottsághoz benyújtott pályázata** 4.950.000,- forint **támogatásban részesült, amelyből** a Városháza mellett, a Szentháromság téren az országalma helyén **egy 1956-os emlékmű kerül elhelyezésre** április 30-ig. A 190-200 cm magas bronzból készülő alkotást **Máté István szobrászművész készíti el.** A szobor egy életfa alatt álló női alakot ábrázol, akinek a lába előtt hever a lyukas zászló és egy virágcsokor.

A polgármester beszámolt továbbá az önkormányzati intézményekben (iskola, óvoda, bölcsőde és családi napközi, könyvtár, gondozási központ) és a helyi civil szervezetek által tartott és a közeljövőben megtartásra kerülő programokról és fontosabb eseményekről.

*A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az érdeklődők megtekinthetik a Móra-Net TV adásában, és a [www.moranettv.hu](http://www.moranettv.hu) oldalon.*

**Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2017. 01. 26. napján tartott rendes képviselő-testületi ülésén egy perces néma csenddel, főhajtással emlékezett elhunyt Volford Imre képviselőre.**

**A képviselő-testületi ülésen többek között:**

- néhai Volford Imre képviselő tragikus halálára tekintettel, a képviselő-testület működőképességének fenntartása érdekében sor került a megüresedett képviselői hely betöltése tárgyában szükséges döntések meghozatalára. Ennek keretében a testület döntött Csiszár István képviselői megbízásáról, akit az eskütételt követően a képviselő-testület a szociális bizottság tagjává is megválasztott,
- meghallgatta és elfogadta a Mórahalmi Polgármesteri Hivatal 2016. évi munkájáról szóló beszámolót,
- elfogadta az önkormányzat közbeszerzési szabályzatát, 2017. évi közbeszerzési tervét, valamint több önkormányzati gazdasági társaság 2017. évi üzleti tervét,
- döntött több pályázattal kapcsolatos kérdésről, továbbá önkormányzati ingatlanok bérbé adásáról.

*Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást kaphatnak Mórahalom város honlapján a [www.morahalom.hu/Rendeletek](http://www.morahalom.hu/Rendeletek) menüpont alatt.*

*Dr. Elekes Petra jegyző megbízásából  
Dr. Tóth Krisztián aljegyző*

### ÁLLATORVOSI ÜGYELETI BEOSZTÁS

feb. 11-12. Dr. Hursán Mihály (30) 9986 139

feb. 18-19. Dr. Tóth Ferenc (20) 4763 517

feb. 25-26. Dr. Szóke Csaba (30) 3245 032

márc. 4-5. Dr. Papp Sándor (30) 4879 805

márc. 10-11. Dr. Papp Zsolt (20) 9739 149

Az esetleges ügyeletcseréről a beosztott orvosok tudnak tájékoztatást adni.

### TÜKÖRKÉP

#### Szerkesztő:

Márton Gábor, Veszelka Krisztina  
[media@morahalom.hu](mailto:media@morahalom.hu)

#### Szerkesztőség, kiadó:

Móranet Nonprofit Közhasznú Kft.  
6782 Mórahalom, Röskei út 1.

Ügyvezető: Duka Félix

#### Hirdetésfelvétel:

Veszelka Krisztina (62) 281 219

Lapzárta minden hó 25. napja

Nyomda: Média Print Star Kft.

Megjelenik: 2.500 példányban

ISSN 2064-664X (nyomtatott)

ISSN 2064-6658 (online)



# VOLFORD IMRÉRE EMLÉKEZÜNK

A januári képviselő-testületi ülés szomorú aktualitása volt, ahogyan a város önkormányzata elbúcsúzott Volford Imrétől, az év elején tragikus hirtelenséggel elhunyt képviselőjétől. Csányi László alpolgármesterrel idéztük fel alakját és munkásságát.



- Nemcsak azért volt más ez a testületi ülés, mert üresen maradt egy képviselői szék, s csak egy gyertya és a virágok emlékeztettek az eltávozottra, de talán sokan érezték úgy velem együtt, hogy valami nagyon hiányzott a teremből. Ha elveszítünk valakit, a gyász különféle szakaszait kell végigjárni. Ez a megemlékezés is a veszteség feldolgozásának egy fontos része volt.

Ugyanakkor az életnek mennie kell tovább, mert azt hiszem, ahogyan őt megismertem, Imre is ezt szeretné. Az a kis mosoly, ami minden találkozáskor ott bújkált a szája szegletében, azt üzeni számunkra: folytassuk a munkát. Ő már nem ül a padjában, de a szívünkben továbbra is ott lesz közöttünk.

- Volford Imre hosszú időn keresztül szolgált a várost.

Milyennek ismerte meg őt?

- Imrét már több mint harminc éve ismertem. Amikor képviselőtársak lettünk, akkor ismertem meg közelebbről a maga csendes, jóindulatú emberségével. Olyan ember volt, aki nem viselte el az igazságtalanságot, mindig szóvá tette, ha valamit nem talált rendben. Sosem tolokodóan vagy erőszakosan tette ezt, mindig kedves segítőkészséggel. Ez a mindig érezhető, jó értelemben vett egyszerűség volt az oka annak, hogy a lakosság hosszú éveken keresztül mindig bizalmat szavazott neki a választásokon.

Ő volt az, aki nélkül a környezetben egy vásár sem múlhatott el, s akit ott vagy az utcán is bármikor meg lehetett szólítani. Észrevettem azokat a problémákat, amik a legkisebbeket bántották a településen, ami egy ilyen nagy léptékű városfejlődés mellett igen fontos emberi tulajdonság. Sok mindenel foglalkozott: egyszerre volt egy gazdálkodó ember, a Pick Zrt. felvásárlója és a város képviselője.

- Milyen emlékei vannak róla?

- Az első, ami eszembe jut, hogy nagyon jó volt vele együtt dolgozni.

Van egy kedves emlékem róla néhány évvel ezelőttről, amikor a fűszerpaprika-programot újraindítottuk. Imre elsőként állt az ügy mellé, és talán az egész kezdeményezés sikerét alapozta meg azáltal, hogy régi paprikatermelőként felvállalta: hosszú távú lehetőséget lát ebben a tervben.

Olyan ember volt, aki egész életében küzdött valamiért, de közben mindig reménykedett. Mindig derűs, optimista arcot láttunk, ha ránéztünk - talán ezért is fáj annyira, hogy nincs már itt közöttünk.

- Az utolsó képviselő-testületi ülésen olyan kérdésre érkezett viszontválasz, amit még ő tett fel egy korábbi alkalommal.

- Ő vetette fel az elkerülőút egyik körforgalmának, illetve a leendő köszönőszobornak a kivilágítását, aminek az engedélyezését akkor el is indítottuk, s erről most tudtuk tájékoztatni a testületet. Szomorú, de felemelő is belegondolni, hogy Imre az utolsó felszólalásával is a közösség érdekében emelt szót. Emberileg nehéz volt ezt a kérdést úgy megválaszolni, hogy ezt ő már csak odafent hallhatta.

Nyugodjék békében!

## P Á L Y Á Z A T

### SZOCIÁLIS ALAPÚ LAKÁSOKRA I. FORDULÓ

**Az Önkormányzat pályázati forrásból a közeljövőben 7 db összkomfortos lakást alakít ki, melyek előreláthatólag 2018. március 1-től költözhetőek be.**

**Mórahalom, Tömörkény utca 13/A szám alatti ingatlan**

**1. lakás**

Alapterület: 57,9 m<sup>2</sup> Lakás beosztása: 2 Szoba, Konyha, Kamra, fürdőszoba. Várható bérleti díj: 414,- Ft/m<sup>2</sup> azaz 23.971,- Ft/hó + rezsiköltség

**2. lakás**

Alapterület: 31,86 m<sup>2</sup> Lakás beosztása: 1 Szoba, Konyha, Fürdőszoba, Wc. Várható bérleti díj: 414,- Ft/m<sup>2</sup> azaz 13.190,- Ft/hó + rezsiköltség

**Mórahalom, Röszei út 29. szám alatti ingatlan**

**1. lakás**

Alapterület: 34,52 m<sup>2</sup> Lakás beosztása: 1 Szoba, Konyha, Előtér, Fürdőszoba. Várható bérleti díj: 414,- Ft/m<sup>2</sup> azaz 14.291,- Ft/hó + rezsiköltség

**2. lakás**

Alapterület: 73,16 m<sup>2</sup> Lakás beosztása: 2 Szoba, Konyha, Étkező Fürdőszoba. Várható bérleti díj: 414,- Ft/m<sup>2</sup> azaz 30.288,- Ft/hó + rezsiköltség

**Mórahalom, Röszei út 9. szám alatti ingatlan**

**1. lakás**

Alapterület: földszinti 47,51 m<sup>2</sup> Lakás beosztása: 1 Szoba, Konyha, Nappali-étkező, Für-

dőszoba Tároló. Várható bérleti díj: 414,- Ft/m<sup>2</sup> azaz 19.669,- Ft/hó + rezsiköltség

**2. lakás**

Alapterület: földszinti 44,51 m<sup>2</sup> Lakás beosztása: 1 Szoba, Konyha, Nappali-étkező Fürdőszoba. Várható bérleti díj: 414,- Ft/m<sup>2</sup> azaz 18.427,- Ft/hó + rezsiköltség

**3. lakás**

Alapterület: tetőtéri 56,95 m<sup>2</sup> Lakás beosztása: 3 Szoba, Gardrób Konyha, Nappali-étkező Fürdőszoba. Várható bérleti díj: 414,- Ft/m<sup>2</sup> azaz 23.577,- Ft/hó + rezsiköltség

Kaució összege: 60.000,- Ft , melyet minden lakás esetében

meg kell fizetni a bérleti szerződés aláírásától számított 5 munkanapon belül kell megfizetni.

Érdeklődni, pályázati adatlapot elvinni, leadni a Mórahalom Városi Önkormányzat Kabinet Irodáján lehet 2017. február 20. (hétfő) 16. óráig. (6782 Mórahalom, Szentháromság tér 1. II. emelet 212. szoba)

A benyújtott pályázatokról Mórahalom Város Képviselő-testülete dönt.

Mórahalom, 2017. január 3.

*Nógrádi Zoltán  
polgármester*

# ÉKSZERDOBOZZAL GAZDAGODOTT A SPORTKÖZPONT



*folytatás az első oldalról*

Ahogy azt a megnyitó beszédében *Mocsai Lajos*, a Magyar Kézilabda Szövetség tiszteletbeli elnöke elmondta, a csarnokban végzett megfelelő fizikai aktivitás sokat segíthet a gyerekeknek abban, hogy az önmegvalósításban és az önbecsülésben sokat léphessenek előre, a kézilabda pedig rendkívül közel áll az emberekhez, így segítségével a fiatalok életmódja változhat meg.

Nógrádi Zoltán polgármester úgy fogalmazott, a város életében újabb mérföldkőhöz érkeztek ezzel az átadással. „Ez a település mindig is a szorgalmáról, munkaszerepéről volt híres, valamint arról, hogy az éppen aktuálisan dolgozók igyekeznek megalapozni az újabb generációk életminőségét. Ezzel a beruházással a következő évek és évtizedek generációinak szeretnénk adózni” – mondta beszédében Nógrádi Zoltán, aki ezúton is megköszönte a Magyar Kézilabda

Szövetség, valamint a Tisza Volán SC és a Continental cég munkáját és támogatását azt illetően, hogy megvalósulhatott a Móradoombi Sportcsarnok. Úgy folytatta, a városi sportkoncepció következő részeként a csarnok szomszédságában hamarosan elindul egy uszoda építése, valamint a judóban is szeretnének regionális sportközponttá válni. „Azt reméljük, hogy Mórahalom a tehetséges fiatalok összefogásával, a Homokhátság valamennyi, magában tehetséget érző gyermek edzéslehetőségének biztosításával, az észak-vajdasági tehetségek összefogásával segíthetünk a magyar sportéletnek. Az utánpótlás révén pedig megalapozzuk a jövő versenysportját, ami büszkeséget adhat majd Magyarországnak” – fogalmazott a település első embere.

*Kövári Árpád*, a Tisza Volán SC elnöke kifejtette, az ötvenhatodik évébe lépő klub a kezdetek óta arról álmodozott, hogy legyen egy olyan

csarnoka, ahol az utánpótlás versenyeztetését magas szinten tudja elvégezni, s ez pedig most megadott számukra. Együttal büszkéek is, mert a Magyar Kézilabda Szövetség bizalmat adott a beruházást illetően, illetve a Continental is méltónak találta a klubot arra, hogy megvalósítsa ezt a beruházást, így az önrész mintegy 70%-át biztosította a szegedi klub számára, valamint Mórahalom város önkormányzata is partnerként fogadta a Tisza Volánt. „Ilyen rövid időn belüli megvalósí-

tás igen ritka, ez csak egy nagyon jó együttműködés keretein belül lehetséges” – mondta a klub elnöke, aki köszönetet mondott minden partnernek, akik részt vettek a beruházás megvalósításában.

*Nemesi Pál*, a kivitelező FERROÉP Zrt. vezérigazgatója úgy fogalmazott, a látvány- és kiviteli tervek szerint valósult meg a csarnok, így Mórahalom egy 21. századi műszaki színvonalú épülettel lett gazdagabb. „Kívánom, hogy az utánpótlás tekintetében bukkanjanak olyan tehetséges kézilabdázókra, akik majd a mi hírnevünket fogják öregbíteni” – mondta el köszönetnyilvánítása mellett a kivitelező vezérigazgatója.

Az átadó ünnepségen – amelyen részt vett *B. Nagy László*, a térség országgyűlési képviselője, valamint *Kakas Béla*, a Csongrád megyei közgyűlés elnöke is – köszöntötték azokat a városban dolgozó pedagógusokat, akik hosszú évtizedek óta szolgálgják a várost, majd a nemzeti színű szalagok átvágását követően a sportolók is birtokba vehették a létesítményt: az első meccset a Mezőkövesdi KC és a magyar junior válogatott játszotta, amelyet végül előbbi nyert meg 29-28-ra.

*forrás: szegedma.hu*



A Móradoombi Sportcsarnok átadási ünnepségén adott át elismerést *Kalmár Istvánné* és *Ördögh Erzsébet* pedagógusoknak Nógrádi Zoltán polgármester, aki a két tanárnő közel négy évtizedes elkötelezettségéért és az ifjúságért végzett lelkiismeretes munkájuk elismeréseként köszöntötte őket. Az oklevél átnyújtásakor elhangzott: nem véletlen a helyszín és az alkalom, hiszen többek között a kézilabdacsapat megszerettetése, meghonosítása is köszönhető a két pedagógusnak.

## KIHELYEZETT KÖZJEGYZŐI ÜGYFÉLFOGADÁS

2017. február 09. Dr. Kopcsányi Katalin

2017. február 16. Dr. Hüvös Ferenc

2017. február 23. Dr. Kopcsányi Katalin

2017. március 02. Dr. Hüvös Ferenc

2017. március 09. Dr. Kopcsányi Katalin

2017. március 16. Dr. Hüvös Ferenc

Közjegyzők elérhetőségei:

Dr. Kopcsányi Katalin: (62) 426 596, (62) 323 107, (62) 557 700

Dr. Zsák Viktória: (30) 975 8280, (62) 422 302

Dr. Hüvös Ferenc: (62) 540 439



# ÚJDONSÁGOKKAL JÖN A MÓRAHALMI NYÁR!

Bár a hetek óta kitaró „mínuszok” miatt még nehezen tudjuk elképzelni, hogy hamarosan tényleg eljön a nyári kánikula, és nem kell nagykabátban az utcára merészkedni, a város már hónapok óta a Móraalmi Nyár programjait szervezi. Nem túlzás, ha azt mondjuk, hogy a 2017-es nyári programsorozat lesz az eddigi legszínesebb. Pillantsunk bele, milyen kulturális és színházi eseményekre érdemes már most készülni Mórahalmon!



A Futó Dobó Lovasközpont ezúttal nem csak lovas színházi produkcióknak ad otthont. A Móraalmi Nyárba elsőként az Isterős Arcok élő koncertje robban be június 9-én. A hazaszeretetet zászlajára tűző zenekar nagykoncertje után június 30-án folytatódik a sorozat. Ekkor a Kecskeméti Katona József Színház társulata a legendás Illés együttes dalain keresztül röpti a nézőket

egy házavató bulira: a „Tiéd a világ!” című zenés darabban felcsendülnek a Táncdalfesztiválokról jól ismert, fiatalok ezreinek reményt, utat, életre szóló élményeket adó Illés-dalok... ráadásul valami egészen elképesztő varázslat is történik majd azon az éjszakán – ezt ígéri a rendező, *Szente Vajk*.

Júliusban felpörögnek az események, hiszen a hónap első hétvégén

Fúvószenekari és Mazsorett Találkozóra várjuk a látogatókat: zene és tánc váltja majd egymást az Aranyszöm Rendezvényház udvarán és a város közterein is. A találkozó részeként, július másodikán Európa egyik legkedveltebb fúvószenekara látogat Mórahalomra: a *Boban Markovic* Orkestar fergeteges balkáni örömmel fog szórakoztatni.

A XIV. Homokháti Sokadalom és a VIII. Dél-alföldi Rétesfesztivál elmaradhatatlan fesztiválhangulattal, koncertekkel, gyermekprogramokkal és izgalmas ételkóstolókkal jön július 7-től három napon át. Az ezt követő hétvégén a Sokadalommal egyidős Nemzetközi Néptáncfesztivál több száz táncossal invitálja majd a közönséget.

Július 16-án olyan jön, ami még nem volt: a fővárost már meghódította a Somnakaj című „gypsy musical”, mely az első roma sorsjáték romák és nem romák előadásában. A darabban helyet kap az élőzene, a tánc, a tradicionális képzőművészet és iparművészet, melyek együttesen adnak hiteles képet a roma világról. Világhírű roma zenészek mellett fiatal roma tehetségek és más hazai művészek is szerepet kapnak a lovardában bemutatott darabban.

Július 23-án indul a Patkó Lovas Színház harmadik évada. Elsőként a Rózsa Sándor, az alföldi betyár című

zenés darab varázsolja elénk a 19. század legendákkal körülszótt alakját. A családokat célozza meg a Hófehér és a hét törpe mesevilága, természetesen lóhátról előadva július 29-én. A Mág-nás Miskát, az István, a királyt és a Csárdáskirálynőt senkinek nem kell bemutatni: a Nemzeti Lovas Színház művészeinek előadásában azonban biztosan új élmények születnek még a rendszeres színházlátogatók körében is. A lovászfű története július 30-án érkezik Mórahalomra, majd István és Koppány hagyományosan nemzeti ünnepünkön, augusztus 20-án és 21-én száll szembe egymással. A lovas színházi évad utolsó előadása augusztus 25-én és 26-én a Csárdáskirálynő lesz.

Augusztusban a lovas produkciók mellett még egy koncert népesíti majd be a lovardát: *Demjén Ferenc* gondoskodik a nyáresti hangulatról augusztus 4-én. Emellett pedig megújulva, de a hagyományokhoz ragaszkodva várjuk a térség hívőit és minden érdeklődőt a Homokháti Búcsúra augusztus 19-én.

Jöjjenek el, legyenek részesei Önök is a Móraalmi Nyár programjainak!

További részleteket találhatnak a lovaszínház.morahalom.hu és a rendezvenyhaz.morahalom.hu oldalon.

## A POLGÁRŐRÖK HATÁRVÉDELMI TAGOZATA VÁROSUNKBAN ÜLÉSEZETT ÚJ ÖSSZEFOGÁSBAN HATÉKONYABBAN

**Az Országos Polgárőr Szövetség legutóbbi elnökségi ülésén megválasztották a Határvédelmi tagozat vezetését. Az Országos Polgárőr Szövetség Határvédelmi Tagozata zászlóbon-tó értekezletét január 20-án Mórahalmon tartotta.**

A Tagozathoz önkéntes formában, egyesületi közgyűlési határozattal csatlakozhatnak azon egyesületek polgárőrei, akik a schengeni külső határvonal magyarországi szakasza mentén húzódó megyében, a határtól 8 km-es sávban lévő településeken működő egyesületek tagjai, másodsorban az ország azon települési egyesületeinek polgárőrei, ahol befogadó állomás található, és akik az illegális migrációval érintett határszakasz védelmével kapcsolatos tevékenységben, az OPSZ szakmai alelnöke által felügyelt és irányított módon részt kívánnak venni. Ugyan az előterjesztés

először csak a Békés, Csongrád és Bács-Kiskun megyei polgárőr egyesületeknek terveződött, ám több megyei polgárőr vezető javaslatára a tagozat működését kiegészítették Szabolcs-Szatmár-Bereg, Hajdú-Bihar, Baranya, Somogy és Zala megyékre is.

Az OPSZ elnökségi ülésén a tagok többek között megtárgyalták a Határvédelmi Tagozat vezetésének szervezeti felépítését, illetve személyi összetételét. A *Csorba Sándor* (Bács-Kiskun) megválasztott tagozati elnök által tett előterjesztés értelmében elnök-helyettesek *Cseh László* (Baranya), *Fényi Imre* (Haj-

dú-Bihar) és *Pócze Levente* (Csongrád) lett megválasztva. Az elnökség egyhangú szavazata értelmében titkárként *Battancs Erika* (Csongrád), míg elnökségi tagokként *Bokányi Zoltán* (Bács-Kiskun), *Csikós Sándor* (Szabolcs-Szatmár-Bereg), *Gazdag Ferenc* (Somogy), *Magyar Zsolt* (Zala), *Török László* (Győr-Moson-Sopron) és *Turcsán István*

(Békés) kapott bizalmat és felhatalmazást.

Ahogy *Csorba Sándor* elmondta, ezzel a felállással a schengeni határvonal magyarországi részén, vagyis a majdnem 1.130 kilométer hosszú határszakaszon fekvő valamennyi megye, plusz a befogadó állomásokkal rendelkező megyék képviseltetve vannak.



# JANUÁRI SZEMEZGETŐ AZ ISKOLA HÍREIBŐL



Az új év a félévzárás izgalmával és feladataival köszöntött ránk az ünnepek nyugalma után. Intézményünkben ezek a napok a témazárók, felelések, a felvételire való készülés jegyében teltek.

- A nyolcadikosok teljes erőbedobással készültek a központi írásbeli felvételi vizsgára magyarból és matematikából, melyet január 21-én írtak meg az általuk kiválasztott középiskola intézményben.

Számukra ezzel az eseménnyel kezdetét vette a felvételi eljárás, amely április végéig tart.

- Megkezdődtek a házi- és válogató versenyek az országos felfutású versenyek következő fordulójára. Január 11-én rendeztük meg a Szép magyar beszéd verseny iskolai fordulóját a felső tagozatosok számára, ahol a tiszta, hibátlan kiejtés mellett a szövegértés volt a főszerep. A tan-

kerületi döntőn 2 tanítványunk képviselheti intézményünket. Alsósaink testnevelésből bizonyítottak, a játékos sorverseny következő, megyei fordulójába jutottak ügyességüknek, kitarásuknak köszönhetően.

- Január 10-én a Vodafone Magyarország Alapítvány a Digitális Iskola Program keretében a biztonságos internethasználatról, a közösségi oldalak használatának illetanáról tartott korosztályra szabott interaktív foglalkozásokat tanítványainknak.
- Az 1. félévet január 20-án zártuk le, a diákok a félévi értesítőjüket január 27-én vitték haza. A szülőket január 30. és február 10. között a honlapunkon közzétett időpontokban várjuk szülői értekezletekre.
- Január 23-án a szülői közösség képviselőivel (SZMK) zártuk le az első félévet. Tájékoztattuk a szülőket az első félév eseményeiről, eredményeiről, majd a második félév feladatait, rendezvényeit beszéltük végig.
- Ebben a hónapban is fogadtunk

főiskolai hallgatót a Szegedi Tudományegyetem Pedagógusképző Karáról, aki a kötelező tanítási gyakorlatát töltötte iskolánkban.

- Az osztályközösségek nagy izgalmal készülnek a farsangra. Február 16-án 14 óra és 16 óra között az alsós, 16 óra és 20 óra között a felsős maskarások veszik birtokba az aulát. A jelmezbalra szeretettel hívjuk és várjuk a kedves szülőket, nagyszülőket.
- Február végén a hagyományainknak megfelelően nyílt napokat tartunk. Február 27. és március 3. között „kinyitjuk” az iskola kapuit, és szeretettel várjuk az érdeklődőket a délelőtti tanítási órákra és a délutáni foglalkozásokra is.

## NYÍLT NAPOK

**Február 27. és március 3.**

között szeretettel várjuk az érdeklődőket a délelőtti tanítási órákra és a délutáni foglalkozásokra is a **Mórahalmi Móra Ferenc Általános Iskolában.**

## 25 ÉVE A MÓRAHALMI OKTATÁSBAN

*„A művészetek reflektorként világítják meg a jelent, a múltat, a jövőndőt, a világot és a világ teremtő hősét – az EMBERT.” /Balassa Imre/*

Ismét csak úgy suhan az idő! Már 5 év telt el azóta, hogy fennállásunk 20 éves évfordulóját ünnepeltük. Mikor elérkezünk egy „kerek évfordulóhoz”, megállunk egy pillanatra és értékelünk. Felidézünk a múltbeli eseményeket.

Engedjék meg, hogy kiollozzak néhány mondatot a húszéves kiadványból, melynek szavai ma is épp olyan fontosak, értékesek!

„Léteznek pillanatok, amelyek új reményt, új lehetőséget, új esélyt adnak életünknek...”

Van, amikor észrevétlenül megyünk el a hétköznapi csodák mellett. Van, amikor viszont ott bábáskodunk egy-egy gondolat, egy-egy terv megvalósításánál. ... kicsit félve, de mégis nagy reményekkel, az akadályokat bátran vállalva indítottuk újtárra a mórahalmi zeneoktatást.” /Nógrádi Zoltán polgármester/

„A világon sok minden változik. Ma nem úgy élünk, nem úgy gondolkodunk... Mások az eszköze-

ink, lehetőségeink. De egy dolog biztosan változatlan: az a felismerés, hogy minden, ami most valamilyen módon jelen van az életünkben, az elődeink munkájára, tapasztalataira, eredményeire, azaz a múltra épül.” /Vastag István intézményvezető/

Egy rendezvénysorozattal emlékezünk félévszázados fennállásunkra. Február hónaptól kezdődően, minden hónapban egy-egy eseménnyel és egy-egy kis összefoglaló visszaemlékezéssel szeretnénk segítséget nyújtani az emlékek felidezéséhez.

Több ezer kisgyermek tanult iskolánk falai között. Voltak, akik több éven keresztül és olyanok is, akik csak néhány évig. Ez idő alatt 86 tanár tanított nálunk. Mindezt zongora, hegedű, rézfúvós, fafúvós, dob, néptánc, kézműves és színjátkozó tanszakokon.

Február hónap – mint minden évben – az idén is a tanszaki hangver-



senyek időszaka. Ezeket a kiskoncerteken bemutatkozik, minden iskolánkba járó tanuló és minden iskolánkban tanító pedagógus.

Március hónapban a Kiszzenekar lesz a főszerep.

Áprilisi rendezvény a Táncgála, ami minden évben nagy sikert arat. Májusban a Fúvószenekar fog koncertet adni.

Júniusban pedig az évrő kerekein belül léphetnek színpadra legügyesebb növendékeink.

Kézműves növendékeink pedig – minden rendezvényen – kiállítást

tartanak munkáikból.

Az emlékezés befejezéséért október 1-jén, a Zene Világnapján volt növendékeink – akik zenészként élnek már életüket – adnak koncertet.

„A zene szent! Ha mi, zenetanárok ezt átéljük, akkor boldogság és hála tölt el bennünket, hogy ennek a csodának élők és átadók lehetünk. Ha ilyen lelkülettel végezzük hivatásunkat, akkor munkánk áldás lesz.”

/Debussy/



## II. MOLNÁR FRANCISKA JUDO KUPA KÉT OLIMPIKONNAL

# TÖBB SZÁZ IFJÚ CSELGÁNCOSZÓ A TATAMIN



*folytatás az első oldalról*

A nyitóünnepség elején megemlékeztünk a fiatalon elhunyt mórähalmi születésű, négyszeres magyar cselgáncs bajnok *Molnár Franciskáról*, majd az országos bajnokságon szerzett eredményeiért különdíjat vehetett át Nógrádi Zoltán polgármestertől *Csiszár Csenge* (országos III.), *Vlasits Ákos* (országos V.), *Koós Lili* (országos VII.) és *Zsiga Zsombor* (országos VII.).

A fiatal mórähalmi csapat a betegség hullám ellenére fantasztikusan helyt állt!

Zsiga Zsombor saját súlycsoportjában nem indult ellenfél, így egyel magasabb súlycsoportban, (beteg is) elindulva a második helyet tudta megszerezni!

Ezüstérmert szerzett 27 kg-ban *Vlasits Ákos*, 30 kg-ban *Tóth Lea*, 33 kg-ban *Koós Lili*, 45 kg-ban *Kiss Noémi*.

Bronzérmes lett 36 kg-ban *Borbás Petra*, +49 kg-ban *Csiszár Csenge*, 60 kg-ban *Döme Balázs*.

Ötödik helyen végzett 30 kg-ban *Volford Barnabás*.

A szabályok változása értelmében a

10 év alatti korosztály nem indulhat hivatalos versenyen, ezért számukra 22-én egy külön küzdelmi edzést rendeztünk.

Erre a közös edzésre is szép számmal érkeztek gyerekek. Kilenc csapat 138 judokája vette birtokba vasárnap a sportcsarnok ideiglenes tatamiját. Mint minden edzésen, a sorakozó után most is a bemelegítés következett, melyet *Csihi János* 6 DAN-os mesteredző tartott meg. Ezután tudásszint, súly és életkor szerinti csoportokra bontva vonultak el a gyerekek judozni. Mindenkinek 2-3 küzdelemre volt lehetősége, a végeredményt illetően viszont nem tettünk különbséget, így a nap végén mindenki aranyéremmel, és sok-sok Karakas Hedviggel készített közös fényképpel vagy autogrammal térhetett haza!

A mórähalmi csapat indulói:

*Babarczy Dávid, Belez Kincső, Belez Sarolta, Borbás Botond, Brkic Damjan, Budai Boglárka, Budai Csenge, Budai Zsombor, Csábi Levente, Csiszár Gergő, Csiszár Kincső, Csóré András, Csóti Balázs, Édes Erik, Fehér Balázs, Hajdú Tamás, Horváth Máté, Koncz Balázs, Kothencz Ádám, László Barnabás, László Fanni, Maczka Maxim, Masa Barna, Monoki Dávid, Szerecsés F. Dominik, Szegedi Nóra,*

*Szegedi Sándor, Szécsi Borbála, Szűcs Péter, Torma József, Turu Zsófia.*

Betegség miatt a versenyen nem indult, de a felkészülésben részt vett: *Hajdú Nikolett, Lázár Tamás, Domán Zaránd.*

A versenyzőket felkészítette, *Nagybata Mihály* edző és *Csiszár Dániel* elnök, edző.

Köszönjük a verseny rendezéséhez nyújtott segítséget és támogatást:

**A JUDOKÁK SZÜLEINEK, ROKONAINAK!**

Bauszer Kft., Mórähalom Város Önkormányzata, Szent Erzsébet Mórähalmi Gyógyfürdő, Elixír Medical Wellness Hotel, Judyn PC, creANTE Kreatív Stúdió, 4-es Vendéglő és Platán Panzió, Varga Csárda és Németh Apartmanházak, Tündérvirt Trading Kft., Varga Pékség, Priváthús, GigaVega Kft., M és társa Kft., JTG Bt., Exor Kft., Móra Plastic 2005 Kft., Comfort System Kft., CBA Cent Diszkont Mórähalom, Móra-Input Kft., Eurostone Trade Kft., Aktív-Ker Bt., Barna Csaba, Kazi Péter

Nélkülük ez a verseny sem lehetett volna ilyen színvonalasan megrendezni! Jövőre találkozunk az új csarnokban!



### ELTÜNT A TESTVÉRTELEPÜLÉSEK FÁJA!

Január közepén egyik napról a másikra nyoma veszett a város jelképeként is számító, és a fürdő előtti park jellegzetes pontját meghatározó testvértelepülések fája. Aki csodálkozva kérdezgette, hová lett – bizony nem egykönnyen kapott biztos feleletet, hiszen nem sokan értesültek róla, hogy végre sor került a régóta várt, és bizony elég időszerű felújításra. Nyáron felkerültek rá a korábban lapunkban is említett új testvérvárosok ágai, de a régi táblák javítására, cseréjére is szükség volt. Reméljük, hamarosan megszépülve üdvözölheti újra a városközpontban elhaladókat!

## TISZTA FEJJEL, JÓZAN ÉSSZEL!

Február elejével elkezdődik a báliszezon. Sokan elgyalognak a helyi rendezvényekre, de vannak olyanok is, akik gépkocsival érkeznek. Mind a rendőrség, mind a lakosság számára fontos, hogy az utakon csak olyan személyek vegyenek részt a forgalomban, akik nincsenek az alkohol befolyása alatt, illetve nem bódult állapot-

ban vezetnek. A balesetek megelőzése érdekében február hónapban a Mórähalmi Rendőrőrs kollegái fokozott közúti ellenőrzést végeznek Mórähalom bel- és külterületén is.

Kérem Önöket, fogadják meg tanácsainkat és ezzel együtt a báliszezonra jó szórakozást és balesetmentes közlekedést kívánunk!

*Dr. Pócze Tünde r. őrnagy*

# MIT TESZÜNK AZ EGÉSZSÉGÜNKÉRT?

„Az egészség a teljes testi, lelki és szociális jólét állapota és nem csupán a betegség hiánya.” (WHO)



Az egészséges életmódra való felkészülés az óvodai életben és csoportunk mindennapjaiban jelen van, egész heti- és napirendjét át- szövi. Fontosnak tartjuk, hogy a gyermekeknek legyen saját tisztasági felszerelése, illetve kialakuljon bennük a személyi tisztaság igénye (napi többszöri kézmosás, orrfújás, ruházat tisztasága).

Meghatározó szerepe van az egészséges táplálkozás szokás- sa alakításának, melyben a szü-

lők nagy segítségünkre vannak (Vitamin napok). Decemberben a témához kapcsolódóan *Masa Andrea* védőnő tartott interaktív, tapasztalatgyűjtő foglalkozást, melyen a gyermekek megismerhették az egészséges táplálkozás előnyeit és hasznát az emberi szervezetre. A foglalkozás második felében ismert és kevésbé ismert zöldségek kóstolására nyílt lehetőségük a gyerekeknek (uborka, paradicsom, répa, fehérrépa, zöldség, retek,

zeller, karalábé). Akik nem szíve- sen fogyasztottak belőle nyersen, azoknak mártogatóssal próbáltuk „kedvesebbé”, finomabbá tenni a zöldségeket. A gyerekek többsége szívesen fogyaszt az óvodában és otthon is zöldséget, gyümölcsöt.

A másik tényező, ami az egészsé- ges életmód fontos része, illetve a gyermekeink alapvető szükséglete és kedvelt tevékenysége: a moz- gás. A gyerekek mozgásigényének kielégítésére több lehetőségünk van: mindennapos torna, testi nevelés a tornateremben, szabad levegőn történő mozgásos játékok az óvoda udvarán, műfüves pá- lyán, illetve séták, kirándulások alkalmával. Gyakran elme gyünk

(lehetőségeinkhez mérten) játszó- térre, focipályára és a fürdőbe is.

Az emberi szervezet mozgásra van tervezve. A rendszeresen végzett mozgás jól tesz a testi-lelki egész- ségünknek, javítja a koncentrálo ké- pességünket, állóképességünket, tel- jesítőképességünket, kitartásunkat.

Tehát, gyerekek és felnőttek: MOZGÁSRA, EGÉSZSÉGRE FEL!

*Csiga csoport*

Források:

[http://www.tankonyvtar.hu/hu/tar- talom/tamop425/2011\\_0001\\_524\\_ Megelozo\\_orvostan\\_nepegessegtan/ ch03s05.html](http://www.tankonyvtar.hu/hu/tar- talom/tamop425/2011_0001_524_ Megelozo_orvostan_nepegessegtan/ ch03s05.html)

Helyi Pedagógiai Program Internet

## Kedves szülők, kedves helyi lakosok!

Kérem Önöket, hogy adójuk 1%-át az Óvodák Kistérségi Egyesületének szíveskedjenek felajánlani, mert ezzel a helyi óvodá- sokat is támogatják.

**Adószámunk: 18465693-1-06**

Köszönettel: Sádtné Papp Ibolya  
OKE elnöke

## AZ ÚJÉVI KONCERT MARGÓJÁRA

# A SZEREPLÉS „ANYAI SZÍVVEL”



Már többször írtam tanárként, „tu- dósítóként” iskolánk életéről. Most, mint izguló, elfogult édesanya sze- retném megosztani néhány gondol- atomat...

Kezdem az elején! Amikor *Szalai Krisztián* – fiam harsona- tanára – először elárulta, hogy valószínűleg *István* lesz az egyik szólólista az Újévi Koncerten...

Nagyon örültem! Megtisztel- tetésnek éreztem, hogy bíznak a gyermekemben annyira, hogy egy ilyen „feladatra” kiválasztot- ták. Természetesen titokban tar- tottuk. Egyszer csak hallottam, hogy elkezdte gyakorolni a da- rabot. Kérdeztem tőle, ezt miért is fújja – mire a válasz az volt: „Szólólista leszek”. Úgy érzem, „ti-

toktartásból” mindketten jolesre vizsgáztunk!

Megkezdődött a felkészülés idő- szaka, majd igen gyorsan elérkezett a december 27. Innentől napi szin- ten próbált a zenekar, természetesen vele is. Az első alkalom furcsa volt István számára, de ahogy teltek a napok, egyre otthonosabban ke- zelte a „feladatát” és elérkezett a főpróba. Kezemben a telefonnal, minden egyes hangnál talán még jobban koncentráltam, mint ő. Tudtam minden gyengébb részt, amiken úgy mond „túl kellett” len- ni. Visszahallgatva, kiértékelve, megbeszélték Krisztiánnal, mire figyeljen még jobban. Azt gondol- lom, az előadásra teljesen beérett a produkció!

Büszke voltam, nagyon! Hisz hosszú út vezetett idáig... Köszö- netet kell mondani *Vastag István- nak*, aki betette a műsorba ezt a műsorszámot is! Köszönet Szalai Krisztiánnak, aki a mestere és a mindennapi „műhelymunkát”

végzi vele. Köszönet a Zenekarnak, hisz minden egyes pillanatban na- gyon figyeltek rá, ezzel is segítve a sikerét!

Azt hiszem, sokkal nehezebb hall- gatni a gyermekemet, mikor szak- mabeli vagyok. És a gyermeknek is sokkal nehezebb teljesíteni. Bár a szaktudással tudjuk segíteni, de ilyenkor elsősorban az ember szülő és nem tanár...

*Farkas Jácinta*

tények és vélemények  
**SZEGEDma.hu**

**POLGÁRI portál**

**Kattints rá  
és látogasd!**

**www.szegedma.hu**





## Hegedűs Ferenc: Tél előtti dal

Ha őszi estén Válladra tapad  
Egy rozsdaszínű, fáradt falevél  
Ne söpörd le, mert ő tudatja azt  
Hogy Nálad is már közelít a Tél!

Nem a Természet, de a Te Teled  
Mert kifelé még játékos maradt  
Pedig most már az Ősz játszik Veled  
S lassan hullajtja el dús lombodat.

De Teled nem lesz fagyos, és rideg  
Sok szép emléked sorjázik elő  
Melegen tartják mind a szívedet  
A Múltból így lesz Jelen, és Jövő.

A Körforgásban Minden benne van  
A Nagy Egésznek Te is része vagy  
És mikor elenyészik egy atom  
Másik születik, majdnem ugyanaz,

A működése, a feladata  
Sokszor hasonló még alakja is  
Minden korban élt, és él Ő, Maga  
Örök Tudása mit sem változik.

Lelkünk átível minden korszakot  
Rüggylé Tavaszt, Nyarat, Őszt, és Telet  
Idő sodrában, ami él, forog  
És mindig érkezik a Kikelet.

Szeged 2017. január 10.

### SZÜLETÉSI KRÓNIKA

Kiri Anikónak és Masa Dánielnek **Benedikt**  
Papp Teréziának és Papp Zsoltnak **Milla**  
nevű gyermeke született  
Jó egészséget!



### VÁRJUK A BABAFOTÓKAT!

Lapunkban rendszeresen szeretnénk köszönteni városunk újszülött lakosait. Ehhez kérjük a szülőket, hogy küldjenek fényképet gyermekeikről a [media@morahalom.hu](mailto:media@morahalom.hu) címre!

**Érdeklődni a védőnőknél is lehet!**

### ELHUNYTAK

Börcsök István, 80 éves (István király út 8/c.)  
Volford Imre, 66 éves (III. ker. 35.)  
Katona Ignácné Engi Irén, 78 éves (Ásotthalom, IV. ker. 372.)  
Fürtön Imre, 76 éves (IV. ker. 170.)  
Rébék Mihályné Gajdács Ilona, 92 éves (Nyár u. 12.)  
Szabó Józsefné Hódi Etelka, 80 éves (Szántó u. 4.)  
Nyugodjanak békében!

**moranettv**

[www.moranettv.hu](http://www.moranettv.hu)

A Móra-Net Televízió friss videókkal, fotókkal, a város és a térség híreivel már a facebook-on és a youtube-on is!

### TISZTELT ADÓZÓ ÁLLAMPOLGÁR!

A személyi jövedelemadó törvény értelmében rendelkezhet a befizetett adójának 1%-ával.

Egyben szeretnénk felhívni figyelmét városunk négy alapítványára, amelyek a köz érdekéért fejtik ki tevékenységüket.

	Adószáma:
Mórahalom Közoktatásáért Közalapítvány	19085335-1-06
Egészséges Mórahalomért Közalapítvány	19082899-1-06
Mórahalmi Önvédelmi Csoport Közalapítvány	19085373-1-06
Esély Szociális Magánalapítvány	18455137-1-06

elajánlásához szükséges rendelkező nyilatkozat a személyi jövedelemadó bevallás egységcsomagjában található.

Az állami adóhatóság felé benyújtandó adóbevallásának készítésekor kérjük, támogassa valamelyik civil szervezetet a személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlásával!

# A TELEPÜLÉSÉRT VÉGZETT ÁLDOZATOS MUNKA ELISMERÉSE

A hagyományos újévi koncert keretében adták át idén is Mórahalom város képviselő-testületének elismeréseit a közösségért végzett munka elismeréseként. Alább a díszpolgári címmel, valamint a két „Mórahalom város Képviselő-testülete Elismerése” díszoklevéllel jutalmazott kitüntetetteket mutatjuk be.

## OLTVÁNYI IMRE JÓZSEFNÉ



Mórahalom város Képviselőtestülete a közösség érdekében kifejtett tevékenysége, a város anyagi és szellemi értékeinek gyarapítása érdekében, huzamos időn át végzett kiemelkedő tevékenysége elismeréseként adományozta számára „Mórahalom város Díszpolgára” címet.

*Oltványi Imre Józsefné 1954. dec-*

ember 8-án született Domaszéken. Szülei mezőgazdasággal és állattenyésztéssel foglalkoztak. Testvéreivel együtt sokat segítettek a családi gazdaságban, így már gyermekként megtanulta a munka tiszteletét. Általános iskolai tanulmányait Domaszéken, a Feketeszéli iskolában végezte. Az általános iskola befeje-

zése után a Krúdy Gyula Szakközép- és Szakmunkásképző Iskolában élelmiszer-eladóként folytatta tanulmányait, majd az üzletvezetői szakot is elvégezte. Első munkahelyén pénztárosként dolgozott, majd 25 évig a Zöldért munkatársa volt.

1979-ben férjhez ment, házasságával foglalkoznak. Gyermekkorától két fiúgyermek született.

Jelenleg férjével mezőgazdasággal foglalkoznak. Gyermekkorától érdekelte a virágokkal való foglalkozás, így régi álma vált valóra, amikor a család 1995-ben egynyári virágok termesztésébe kezdett. Elmondása szerint „ez a munka sok nehézséggel jár, de ennek köszönhetően sok emberrel is megismerkedhetek és a virágok látványa minden fáradtságot pótol.”

Oltványi Imre Józsefné munkájának köszönhetően a település közterületeit mindig igényesen ápolt, tetszetős és különleges virágokkal

sikerül „díszíteni”. Felajánlásai révén válik lehetővé, hogy a városi ünnepek, illetve az átadásra kerülő önkormányzati beruházások színhelyeit tetszetősebbé, impozánsabbá tegyék. Hosszú évek óta a Virágos Mórahalomért Bizottság segítője. Az egyházközösség keretein belül működő helyi Karitászcsoport aktív tagja. Mórahalom város képviselő-testülete 2005. évben segítő munkáját már Mórahalom Városért I. fokozatú elismerésben részesítette.

A méltatásban elhangzott: „Oltványi Imre Józsefné közvetlensége, kedves személyisége, önzetlensége mindenkit megérint. Egyénisége, rátermettsége és széleskörű élettapasztalata teszi őt mindannyiunk számára elismert, kivételes személyiséggé. Közösségi szerepvállalása, önzetlensége, karitatív munkája miatt méltó a díszpolgári cím odaítélésére.”

**Csipak Andrásné Horváth Zsuzsanna** nyugalmazott községi tisztviselő 1955. január 6-án, Mórahalmon született. Általános iskolai tanulmányait a ruzsai általános iskolában végezte. A család



anyagi helyzetére tekintettel nem állt módjában továbbtanulni, így munkába állt. 1975-ben a Radnóti Miklós Gimnázium ásothalmi, kihelyezett tagozatán kezdte meg középiskolai tanulmányait, 1978-ban érettségizett.

Munkahelyei között említhetjük a Szegedi Ruhagyárat, az Április 4. Papucskészítő Szövetkezetet, az Erdőgazdasági Szakmunkásképző Intézetet. 1978. augusztus 1-jén az Ásothalmi Községi Tanácsnál helyezkedett el, ahol 10 évig dolgozott. 1989. január 16-ától a mórahalmi Polgármesteri Hivatal községi tisztviselője, nyugállományba vonulásáig, 2016. május 3-ig.

Csipak Andrásné kinevezésétől kezdve az adó-

csoport munkáját segítette. Napi teendői közé tartozott többek között a kommunális adóval kapcsolatos ügyek intézése (bevallások feldolgozása, határozatok készítése, az adószámlákra érkező befizetések könyvelése, utalások koordinálása, zárási-nyitási munkálatok elvégzése, ügyfelek tájékoztatása, ügyfélfogadás, adatszolgáltatási kötelezettségek teljesítése.)

Munkavégzésére az elmúlt évtizedek alatt az igényesség, a pontosság, a mindig fiatalos lendület, a szakmaszeretet volt a jellemző. Az ügyfelekkel türelmes, segítőkész volt. Szakterületét kiválóan ismerte, s minden lehetőséget megragadott, hogy tudását elmélyítse, fejlessze.

**Somogyi Jánosné Hajdú Mária nyugalmazott községi tisztviselő** 1956. július 8-án született Szegeden. Általános iskolai tanulmányait Mórahalmon végezte. 1974-ben, Szegeden a Gutenberg utcai Közgazdasági Szakközépiskolában érettségizett. Érettségi után a Csongrád Megyei Víz- és Csatornamű Vállalatnál helyezkedett el. 1988. január 1-jétől 1992. április 28-ig a Homokkultúra Mg. Szakszövetkezetben dolgozott. 1992. április 29-én létesített munkaviszonyt a mórahalmi Polgármesteri Hivatalban. Ezen jogviszonya 2016. június 9. napjáig, nyugállományba vonulásáig folyamatos volt.

Somogyi Jánosné hosszú éveken át a költségvetési csoport munkáját segítette. Kiemelt feladata volt az utalások és a házi pénztár kezelése. Ezen feladatellátás kiemelt figyelmet, pontosságot, precizitást és nem utolsósorban naprakésziséget igényel, mely kritériumoknak ő minden esetben megfelelt. Munkája során a segélykifizetések alkalmával közvetlen kapcsolatban állt a kritikus élethelyzetbe került ügyfelekkel, akikkel szemben empatikus képessége is megmutatkozott.

A két jutalmazott köztisztviselő az elmúlt évtizedekben nemcsak munkájukban töre-



kedett a kiválóságra, de családjukban példás feleségként, édesanyaként és nagymamaként is helytálltak.



# GONDOLATOK A HÁZSZENTELESRŐL

Január elejétől Joó Balázs plébános atya a mórähalmi tanyavilágot járja, elkezdte a házszenleléseket, amelyet minden évben elvégez, immáron tizedik esztendeje, s a sorrend is mindig ugyanaz: a tanyavilággal kezdi, majd amikor az kész, áttér a belterületre. Érdemes utánanézni, hogy pontosan mi is a házszenlelés, milyen elemei vannak és miben rejlik az ereje.



A házszenlelés egy újévi lelkesítő, jószándékot, egységet és szeretetet megújító családi áldás, akár jelen vannak a család tagjai, akár – valamely okból kifolyólag – távolmaradnak.

Rábízhatjuk és ajánlhatjuk vele magunkat, gyermekeink és szeretkeink ez évben kibontakozódó élet-történetét az Isten gondviselésére, tehát közösségi imádság is, hívó elcsendesülés.

A házszenlelésnek eredetileg nyoma volt az ajtófélfán: a 20 + C (esetleg G) + M + B + 17 feliratot írta fel a ministráns. Ez különleges jelentést és tartalmat hordoz, mégpedig Krisztus áldásának hitelesítését a lakás ezévi betérő vendégei előtt, amire az ezt nem ismerők biztosan rá is fognak kérdezni. A rövidítés értelme: Christus Mansionem Benedicat! – azaz „Krisztus áldja meg az otthont!” (Megint mások a három bölcs: Gáspár, Menyhért, Boldizsár nevének kezdőbetűit sejtik a betűkben.)

Mint minden áldás és imádság, természetesen a házszenlelés is ingyenes! Nincsenek járulékos költségek, nem „jár” kötelező ebéd-dél, sem „presztízs-vacsorával” vagy egyéb ajándékokkal, juttatásokkal – ezt az egyház papja sem várja el. A családi találkozások

mindig inkább örömmel töltik el az övéit látogató és megismerő lelkipásztor szívét, tehát több szempontból is szívesen megy a házi áldásra: a megvalósult találkozásban és a könnyed beszélgetésben jóleső személyes ösztönzést, lelki megerősítést is megtapasztalhat mind a család, mind az áldó pap. Nem utolsósorban a közösség-építő, megerősítő ismeretségek is elmélyülhetnek.

Mindig hangsúlyozzuk, hogy az áldásnak előfeltétele nincs, az viszont elengedhetetlen: legyen nyitott szívvel és komolyan meghozott szándék Isten békéjének befogadására.

A házi áldás szövegével kívánom, hogy mindannyian érezzük meg a házszenlelés kegyelmeit!

Hol hit, ott szeretet;  
Hol szeretet, ott béke;  
Hol béke, ott áldás;  
Hol áldás, ott Isten;  
Hol Isten, ott szükség nincsen!

*Nagy Mariann*



## BUSZOS ZARÁNDOKLAT NAGYVÁRADRA

A Szent László-évhez kapcsolódva egyházközségünk május 14-én, vasárnap autóbussos zarándoklatot szervez Nagyváradra, ahol az év egyik kiemelkedő eseményeként ünnepi szentmisén és a szent király ereklyéit kísérő zarándoklaton vehetünk részt.

A délután során városnézést és szabad programot is tervezünk. Pontos árakat a jelentkezők számát ismerve tudunk mondani, részleteket hamarosan közlünk a lapban is. A részvételhez érvényes személyi igazolvány szükséges!

Várjuk az érdeklődőket: előzetes jelentkezés a plébániahivatalban.

## BOLDOGASSZONY HAVA



A megérdemelt pihenő után diákjaink megújult erővel tértek vissza s láttak neki az első félév utolsó nagy megmérettetéseknek.

Sikeresen lezajlottak az első fél-év angol szóbeli vizsgái, melyen az ötödik osztályos tanulók adtak számot tudásukról egy külső vizsgabizottság előtt.

Vízkereszt napján közös diák-misén emlékeztünk meg a háromkirályok eljövételéről, lezártuk a karácsonyi időszakot s részesei lehettünk a víz megszentelésének is. A nap folyamán Joó Balázs plébános a tantermeinkre is Isten áldását kérte.

Immáron harmadik alkalommal került sor a Szülők Jótékonyági Báljának megrendezésére, melynek idén az Aranyszöm Rendezvényház adott otthont. A bál bevételéből a gyereknapot igyekeznek majd emlékeztetéssé tenni a Szülői Munkaközösség tagjai.

Január 20-án közös megemlékezésen vettünk részt a magyar kultúra napján. Az ötödik osztály tanulói színvonalas műsor keretei között mutatták be a magyar népkultúrájának sokszínűségét és gazdagságát.

Ugyanezen a napon véget ért a 2016/ 2017. nevelési év első féléve.



A MÓRAHALMI SZÍNTÁRSULAT ELŐADÁSÁBAN  
KARINTHY FRIGYES

## A BŰVÖS SZÉK

zenés kabaré est két felvonásban



ARANYSZÖM RENDEZVÉNYHÁZ

Előadások:

2017. március 18. (szombat) 19.00 óra  
2017. március 19. (vasárnap) 15.00 óra

Jegyek 1.900,-Ft-os áron kaphatók:  
az Aranyszöm Rendezvényházban  
(Mórahalom, Rösztel út 1.; tel.: 62/281-219)  
[www.facebook.com/aranyszom](http://www.facebook.com/aranyszom);  
[rendezvenyhaz@morahalom.hu](mailto:rendezvenyhaz@morahalom.hu) és 0-24  
között a Thermál Panzió recepcióján  
(Mórahalom, Szegedi út 1/b; tel.: +36 30/456-76-00),  
ahol bankkártyás és Szép kártyás vásárlásra is van lehetőség,  
valamint online a [rendezvenyhaz.morahalom.hu](http://rendezvenyhaz.morahalom.hu) weboldalon.  
A műsorváltozás jogát a szervezők fenntartják!

Az Éless-Szín bemutatja  
Vaszary János:

aranyszöm  
RENDEZVÉNYHÁZ

## Ma éjjel szabad vagyok

CÍMŰ ZENÉS BOHÓZATÁT HÁROM FELVONÁSBAN



Aranyszöm Rendezvényház  
2017. február 27. (hétfő) 19:00 óra

MICI	NYERTES ZSUZSA	FÜLÖP	KERTÉSZ PÉTER
PÉTER	TÓTH ROLAND	ODÓN	KONCZ GÁBOR
IVÁN	KAUTZKY ARMAND	FÜLÖPNÉ	VALLER GABRIELLA
ADÉL	BORBÁTH OTTILIA	PORTÁS	ÉLESS BÉLA
ILONKA	WESSÉLY-SIMONYI RÉKA	SZOBALÁNY	PLASZKÓ ÉVA
		MÁRTA	MADÁR VERONIKA

„Tudja, én egy kicsit félenk vagyok a nőkkel szemben:  
Találtam egy lányt, gazdag és kedves is volt velem. Nem  
mertem szerelmet vallani neki, úgyhogy gyerekkori  
barátomat, Ivánt kértem meg, beszéljen velem” – mondja  
a szeretőre méltó, ám félszeg Péter. „Három napig éjjel  
nappal beszélgettek, s végül a lány az ő menyasszonya  
lett!” A későbbi események sodrában azonban minden  
úgy alakul, mintha Péter gátlástalan nőfaló lenne.

Jegyek 3.400,-Ft-os áron kaphatók: az Aranyszöm Rendezvényházban  
és a Thermál Panzió recepcióján.

# Oscar

Aranyszöm Rendezvényház  
2017. február 13. (hétfő) 19.00 óra



### SZEREPLŐK

Szappan gyáros:	Straub Dezső	Masször:	Csörics Balázs
Feleség:	Kökényessy Ági	Barnier lánya:	Cap Júlia
Szappanmenedzser:	Blazsovszky Akos	Szobalány:	Mérai Katalin
Az új szobalány:	Kocsis Judit	Sofőr:	Juhász György
A hazudós:	Laurinyecz Réka	Oscar:	Gieler Csaba

Bertrand Barnier, a gazdag párizsi szappan gyáros élete egy hétköznapi reggelen teljesen megváltozik. Otthona, a követhetetlenül cikázó fekete táskák, elveszett ékszerek, többszörösen elsikkasztott pénzkötegek és lavínaként hömpölygő női fehér nemük özönében egy szempillantás alatt örültekházává változik, miközben ő már azt sem tudja, mit akar valójában. A történet alapja a TV-ből ismert azonos című, Sylvester Stallone főszereplésével készült film.

Jegyek 3.400,-Ft-os áron kaphatók:  
az Aranyszöm Rendezvényházban és a Thermál Panzió recepcióján!

Hagyományörző farsangi mulatság a városi könyvtárban!

2017. február 25-én, szombaton  
15 órai kezdettel

kézműveskedéssel, meséléssel,  
játékokkal és sok-sok szeretettel várunk mindenkit!

Helyszín:

Tóth Menyhért Városi Könyvtár

Mórahalom,  
Rösztel út 2.  
62/281-441







Szent Erzsébet  
Móraalmi Gyógyfürdő

# ÚSSZ EGY ÚSZÓJEGYÉRT

Kezdd az évet úszással és  
megajándékozunk egy úszójeggyel!

2017. február 28-ig a teljes árú felnőtt napijegyet vásárló vendégeknek  
úszójegyet adunk ajándékba, amelyet 2017. március 24-ig  
használhatsz fel és 16 óra után **ingyenesen** élvezheted a fedett  
úszómedencét és a fürdő többi szolgáltatását.

**Csütörtöktől szombatig hosszabbított nyitva tartás 22 óráig!**

ERZSEBETFURDO.MORAHALOM.HU  
FACEBOOK.COM/FURDOMORAHALOM  
6782 Mórahalom, Szent László park 4.  
Tel.: (+36) 62 281-039



MÓRAHALOM





## MIÉRT NE KÉNYEZTETNÉ MAGÁT EGÉSZ ÉVBEN A SZENT ERZSÉBET MÓRAHALMI GYÓGYFÜRDŐBEN!

Vásároljon éves bérletet és mártózzon meg az  
egészségben kanyújtásnyira Szegedtől!

Mórahalmi diák/nyugdíjas éves bérlet: 60 000 Ft  
Diák-, nyugdíjas éves bérlet: 80 000 Ft  
Mórahalmi felnőtt éves bérlet: 90 000 Ft  
Felnőtt éves bérlet: 120 000 Ft



ERZSEBETFURDO.MORAHALOM.HU  
FACEBOOK.COM/FURDOMORAHALOM  
6782 Mórahalom, Szent László park 4.  
Tel.: (+36) 62 281-039



### Megkezdttük tavaszi vetőmagok rendelésfelvételét!

Tavaszi szezonális ajánlatunk:  
-tritikálé, -árpa, -zab, -lucerna, -kukorica  
vetőmagok

Kínálatunkban egész évben még megtalálható:  
-bárányindító, -báránynevelő és hizlaló  
-borjúindító és borjúnevelőtápok  
-tejpotló borjútápszerek  
-szója, napraforgó, cgf por, cgf pellet takarmány alapanya-  
gok  
-premixek, koncentrátumok, toxinkötők

Nyitva tartás:

Hétfő-Csütörtök: 07:30-16:00

Péntek: 07:30-15:00

Takarmány:

6791 Szeged

Kettőshatári út 6.

6728 Szeged II. ker. hrsz.

01404/3 (METRO mellett)

Telefon: +36 (62) 556 130

Állattartási eszközök:

6728 Szeged

Dorozsmai út 48.

Telefon: +36 (62) 556 120

## Mifelénk bárkinek lehet saját sárkánya



## SOK TÉVÉCSATORNA, INTERNETTEL ÉS TELEFONNAL TRIPLA CSOMAGBAN

Az ajánlat új lakossági ügyfelek részére  
érvényes két éves szerződéssel, e-számlával,  
technológiától függően Tripla S vagy XS  
csomagra.

A lakcímeden elérhető akciós ajánlatainkról,  
a pontos lefedettségről és díjakról érdeklődj  
a [www.invitel.hu](http://www.invitel.hu) oldalon, a 1288-as számon  
vagy az Invitel Pontokban.

Invitel Pont: Szeged, Gutenberg u. 14.  
Tel.: (06 62) 459 102

HAVI  
**4 890**  
FORINTÉRT



**invitel**  
A mi világunk

1288  
invitel.hu

Az ajánlat 2017. február 1-jétől visszavonásig érvényes, az Invitel szolgáltatás területén.  
Az ajánlatot az D2 analóg kábel technológián a Tripla S, FTTH, VDSL, az E3 digitális kábel  
technológián a Tripla XS csomagra vonatkozik. Az előfizető jogviszony fűtészámát, időn belüli  
felmondással szemben az előfizető az ASZF szerinti körbérletet kötelezően meg kell  
A csomag az előfizetőt tartalmazza.



## BIZTOSÍTÁSOK ÜGYINTÉZÉSE ÉS KÖTÉSE MÓRAHALMON!

Az új évben is sok szeretettel várom minden meglévő és új ügyfeletem a SZABADSÁG U. 32. SZÁM alatti GENERALI BIZTOSÍTÓ IRODÁJÁBAN NYITVATARTÁSI IDŐBEN.

Időpontegyeztetéssel akár otthonában is.

MINDENKINEK SIKEREKBEŰ ÉS EGÉSZSÉGBEN GAZDAG,

BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNOK!

**CSÁSZÁR BÉLÁNÉ, MARIKA**

Biztosítási és pénzügyi tanácsadó

Tel.: (30) 427 0584

E-mail: csaszarbne@gmail.com

## DIÁKOLIMPIA 2017



## JÁTÉKOS SPORTVERSENY

Január 18-án Mórahalmon tartották a Diákolimpia Körzeti Döntőjét. Az általános iskola melletti sportszarnok megtelt 2-3-4. osztályos kiskisiskolásokkal (egy-egy csapat 18 fős: 9 fiúból és kilenc lányból áll), hogy megküzdjenek a „Körzeti Bajnok” címért, valamint a megyei döntőbe jutásért.

Ez a verseny a 6-10 éves korosztály legösszetettebb sportversenye. Itt mindenben jónak kell lenni: gyorsnak, erősnek, ügyesnek, jól kell bánni mindenféle sportszerrel: labdával, bottal, karikával, kötéllel, itt kell ugrani, kúszni, mászni mindenféle szereken át, föl és le, a legváltozatosabb akadályok leküzdésével, s mindezt váltóversenyben.

A Mórahalmi Körzet Bajnoka a Mórahalmi Móra Ferenc Általános Iskola csapata lett, s mellettük, 2. helyükkel, Ruzsa csapata vívta ki a továbbjutás jogát a megyei fordulóba. A bajnok csapat tagjai voltak: *Bálint Regina, Katona Noémi, Traj Gergő, Kiss Barnabás, Szögi Bence, Németh Nikolett, Dina Szidónia, Sánta Szabina, Katona Kitti, Czékus Flórián, Diószegi Álmos, Szécsi András, Hödör Szabina, Kiri Kamilla, Gyurákovics Eszter, Farkas István és Börcsök Roland.*

A Megyei Döntőre január 27-én Szegeden, a Tanárképző Sportszarnokában került sor. Az influenza megtizedelte csapatunkat, szinte

naponta változott az összetétele, s végül három 2-os kislány mentette meg a csapatot, vállalva, hogy a hiányzók helyett beállnak a csapatba. A nagyon szoros, fordulatokban bővelkedő versenyt végül a 4. helyen zártuk, mindössze 2 kicsi ponttal maradtunk le a dobogóról!

Akik e szép eredményt elérték: *Berta Luca, Csák Rebeka, Szablár Luca, Traj Gergő, Szögi Becca, Kiss Balázs, Németh Niki, Sánta Szabina, Katona Kitti, Barjaktár Noel, Diószegi Álmos, Szécsi András, Hödör Szabina, Kiri Kamilla, Gyurákovics Eszter, Farkas István, Börcsök Roland és Vlasits Ákos.*

## ÚSZÓ DIÁKOLIMPIA I. FORDULÓ, SZEGED

Január 24-én a Körzeti versenyen elért eredmény alapján a február 6-ai Megyei Döntőn rajtköre állhatnak:

- *Helmecci Csaba* II. korcsoport 50 m mell- és 50m gyorsúszás
- *Kiss Dóra* III. korcsoport 100 m gyorsúszás
- *Rózsa Adrienn* IV. korcsoport 100 m mell- és 100 m gyorsúszás
- *Balogh Noel – Bubori Kartal – Dobó Attila – Jambrik Kristóf* III. kcs. fiú 4x50m gyors váltó
- *Csák Rebeka – Kiss Dóra – Varga Viktória – Vass Eszter* III. kcs. leány 4x50m gyors váltó

*Martyin Lászlóné*

## APRÓHIRDETÉS

117x87 cm ablak, kályhák, vastragacs, gáztűzhelyek, szőlőprés+daráló, mázsa, tető cserép, magas létrák, permetezők, fűnyíró, heverők, dohányzó asztalok, hűtő eladó. Érdeklődni: (62) 291 054

3 szobás lakás melléképületekkel eladó. Érdeklődni: (62) 291 054

Eladó: összecsukható íróasztal, jégkorcsolya (45-ös). Érdeklődni:

+36 (30) 606 7304, email: bnli93@gmail.com

Könyvelést vállalunk társaságok, egyéni vállalkozók, östermelők részére, bérszámfejtéssel. Tel.: 06 (70) 776 2051, du. 14 óra után. Email: ado.profit@gmail.com



Tisztelt Hozzátartozók!  
A SZÖGHY TEMETKEZÉS

kirendeltsége:

ILDIKÓ VIRÁGÜZLET

Mórahalom, Táncsics u. 2.

Tel.: 30/2754-676, 281-549

ahol teljes körű temetkezési szolgáltatást kínálunk:

/patológiai-, halotti anyakönyvi-, özvegynyugdíj-, nyugdíj-, gyász hirdetés ügyintézésé/

Ingyenes árkalkulációval!

Hamvasztásos temetés már:

bruttó 64.020 Ft-tól

Szállítás ügyelet (0-24h) 06 30 95 57 556

## LCD monitor és TV JAVÍTÁS

1 év garanciával! Helyszínen, minden szerdán és pénteken.

- Mindig Tv-hez antennaszereles.

- Villámsújtással kapcsolatos biztosítási tanácsadás, szakvéleményezés.

[www.lcd-tv-monitor-szerviz.hu](http://www.lcd-tv-monitor-szerviz.hu)

**Komlós Zsolt**

tel: (06) 30/626-1021



GINOP 6.1.2  
DIGITÁLIS SZAKADÉK CSÖRGÉNTÉSE  
kiemelt projekt

35 és 70 óra

## Ingyenes alapfokú informatikai képzés Mórahalmon!

Jelentkezés az alábbi elérhetőségeken:

+36 70 371 02 58 vagy +36 30 746 50 18

ginop612@iecinfo.hu

A képzés felső korhatára 65 év



Felkészítési Engedély Nyitvatartási Ügyelet  
E-09199/2017  
Csongrád Megyei Képzési Központ  
EU International Education Centre Ltd  
6700 Szeged, pl. 97

PIETAS  
TEMETKEZÉS

Szempék sírkövesnél  
Mórahalom, II. körzet 11.

[www.pietasszeged.hu](http://www.pietasszeged.hu)

Telefon: 06-70/4525-463  
06-62/280-231

Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig

Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

# KÖTÉLUGRÓ OB ÉS VÁLOGATÓ VERSENY NAGYKANIZSAI ÉREMESŐ

Január 28-án, szombaton az ország 12 városából, az influenza miatt megtizedelve is közel 200 versenyző gyűlt össze Nagykanizsán a Kötéluagró Országos Bajnokságon, hogy versenybe szálljon a „2017 Magyar Bajnoka” címért.



Mi két korcsoportban, 11 versenyzőt indítottunk összetettben, s rajtuk kívül volt még 3 felnőtt versenyzőnk, akik nem gyorsaságitak, csak zenés gyakorlatot mutattak be. *Takarics Tímea* 4., *Tóth Ádám* 7., *Papdi Dóra* 8. helyen végzett gyakorlatával.

Gyermek korcsoportban 5 versenyzőnk volt.

- *Hödör Szabina* 2 arany és 1 bronzéremmel összetettben is megnyerte a versenyt, ő lett a 2017. év Magyar Bajnoka gyermek korcsoportban.

- *Ábrahám Sára* egy szerencsétlen, hibás, rossz kezdést követően nem tudott a tőle megszokott kiváló szinten teljesíteni, de így is a legjobb 10-ben volt, a 7. helyen végzett összetettben az igen népes mezőnyben.

Legnagyobb örömeinkre volt „Amatőr” (még kezdő, első versenyes) kategória, így azokat a köteleseket is el tudtuk indítani, akik később kapcsolódtak be és még nem nagyon versenyeztek:

- *Mityók Anna* 1 arany és 1 ezüstéremmel összetett aranyat is szerzett, azaz Magyar Bajnok lett.

- *Pál Klára* ugyancsak 1 arany és 1 ezüstérem birtokában, csak néhány ponttal lemaradva, bajnoki ezüstöt vehetett át.

- *Katona Kitti* zenés gyakorlatával szerzett bronzéremet, összetettben

pedig épp csak leszorult a dobogóról, 4. lett gyermek korcsoportban.

A serdülő korcsoport volt a legnépesebb, 50-en versengtek az éremért, a bajnoki címért. Mi 5 versenyzővel indultunk.

- *Varga Viktória*, aki még csak most lépett ebbe a korcsoportba, zenés gyakorlatával mindenkit maga mögé utasított korcsoportjában. De nem csak ezzel az 1 aranyéremmel kellett beérnie, mert összetettben is dobogóra állhatott, egy újabb bronzéremmel gazdagodva.

- *Traj Natália, Tóth Adél, Csák Rebeka és Ábrahám Csenge* nem tudta a legjobb formáját hozni, de így is négyszer a TOP tízben végeztek.

Ebben a korcsoportban is volt amatőr kategória, így még egy versenyzőt indíthattunk, aki csak 2. éve kötelezik, de fantasztikus szorgalmával gyorsan kortársai nyomába eredt, s így részt vehetett élete első OB-jén.

- *Balogh Anna* 2 ezüstéremmel, összetettben is a dobogó 2. fokára állhatott, csak egy versenyző tudta legyőzni őt az amatőr kategóriában.

A 2. napon, vasárnap került sor a csapatversenyekre, ahol 5 csapattal indultunk: 2 gyerek, 2 serdülő és egy ifi csapattal, mivel felnőtt

csapatunkat sajnos, az influenza ledöntötte a lábáról, így közülük csak egy páros képviseltette magát.

Hosszú volt ez a versenynap is, 6 versenyszámban folyt a verseny. Már 8 órakor pörögtek a kötelek, melegítettek a versenyzők, s délután 5-kor kezdődött a végső eredményhirdetés, melyen legnagyobb örömeinkre „újonc” gyerek csapatunk – *Katona Kitti, Mityók Anna, Pál Klára és Patkó Nikolett* –

két 3. és egy 4. helyezéssel kiskötél összetettben is dobogóra állhatott, bronzéremet szereztek.

Legeredményesebb csapatunk – *Ábrahám Sára, Hödör Szabina, Kertész Kata, Szabó Gréti* (5. tagjuk, *Csöti Nikolett* betegség miatt sajnos, nem tudott ott lenni) – volt, ők mind a hat versenyszámban versenyeztek, s mindben dobogósak is lettek, négy 1., egy 2. és egy 3. helyezéssel a kiskötél és a DD versenyt is megnyerték, így teljes összetettben ők lettek a gyermek korcsoport Magyar bajnokai 2017-ben!

Két serdülő csapatunk közül *Hajdú Mónika, Tóth Adél, Traj Natália* és *Varga Viktória* két 2. és két 3. helyezéssel összetettben 3. lett, újabb összetett bronzéremmel gazdagítva csapatunkat.

Másik serdülő csapatunk – *Ábrahám Csenge, Balogh Anna, Bertha Boglárka* és *Csák Rebeka* – még csak 2 hónapja dolgozik együtt ebben a felállásban, de összetettben már most az előkelő 6. helyen végeztek a bajnokság legnépesebb mezőnyében.

Összesen, a két nap alatt, 46-szor szólítottak mórhalmi versenyzőt az eredményhirdetésen, ebből 43-szor a dobogóra. 16 arany-, 15 ezüst- és 12 bronzéremet szereztek versenyzőink!

*Martyin Lászlóné*

## RAFFAELLO SZELET

### Hozzávalók:

Tészta:

6 db tojás fehérje, 25 dkg kristálycukor, 10 dkg rétesliszt, 15 dkg kókuszreszelék

Krém:

1 cs. vaníliás puding, 6 tojás sárgája, 10 dkg kristálycukor, 3 dl tej, 20 dkg sütőmargarin, 10 dkg porcukor



### Elkészítés:

**Tészta:** A 6 tojás fehérjét 25 dkg cukorral kemény habbá verjük. Belekeverünk 10 dkg réteslisztet és 15 dkg kókuszreszeléket. Vajazott, lisztezett tepsiben (vagy 26 cm átméretű tortaformában) sütjük, szép barnásrózsaszínre (hamar megsül!). Azonnal kiborítjuk morzsával enynéh megszórta deszkára.

**Krém:** A pudingot, a 6 tojás sárgáját, 10 dkg cukrot 3 dl tejjel simára keverjük, majd felfozzuk. 20 dkg margarint habosra keverünk 10 dkg porcukorral. A két krémet hidegen összekeverjük.

Óvatosan megfordítjuk a tésztát és megkenjük a krémmel. Tetejére pirtott mandulát szórunk.

*Anita és Balázs „Szerelmes Kalandtúra” receptje*